



## **Информация об отчетном собрании по итогам работы ветеранской организации Следственного управления СК России по Свердловской области за 2013 год**

11 февраля 2014 года состоялось очередное отчетное годовое собрание ветеранов следствия. На сегодняшний день в организации на учете состоит 38 человек, в собрании приняли участие 23 ветерана и приглашенные сотрудники следственного управления по Свердловской области. В президиум были избраны руководитель следственного управления по Свердловской области В.Ю.Задорин, его заместитель А.И.Колбасин, руководитель отдела кадров И.Ю.Флянц, председатель и секретарь Совета ветеранов соответственно С.М. Хуснидинов и Н.И.Карпова.

С отчетным докладом выступил председатель Совета ветеранов С.М. Хуснидинов, рассказав о проделанной работе за 2013 год.

Так, до собравшихся доведена информация о том, что 1 марта 2013 года в следственном управлении проведено первое организационное общее собрание ветеранов следственного комитета и прокуратуры, имеющих стаж следственной службы.

На этом собрании принято решение о создании организации ветеранов на базе следственного управления по Свердловской области. Избран Совет ветеранов в составе 7 человек и обозначены общие направления деятельности организации. Впоследствии на заседаниях избранного Совета ветеранов началась работа по подготовке проекта Положения региональной общественной организации пенсионеров и ветеранов следствия при следственном управлении СК России по Свердловской области.

В апреле-мае 2013 года Советом ветеранов принято участие в подготовке мероприятий празднования 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Советом ветеранов совместно с сотрудниками аппарата следственного управления были осуществлены выезды на дом к ветеранам ВОВ Красильникову Н.М., Куринцу Р.С., Черданцеву А.Ф., которым вручены памятные подарки с символикой следственного управления Следственного комитета РФ.

6 мая 2013 года в преддверии празднования 68 годовщины Победы в Великой Отечественной войне Советом ветеранов совместно с сотрудниками аппарата следственного управления организован и проведен шахматный турнир, в котором приняли участие команды прокуратуры Свердловской области, следственного управления, УрГЮА и ветеранов следствия. Команду ветеранов следствия представляли Зязев Л.Н., Зубковская Л.А. и Фролов А.В. В шахматном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

турнире команда ветеранов заняла второе призовое место. Аналогичный шахматный турнир был проведен в декабре 2013 года в здании прокуратуры Свердловской области, где команда ветеранов следствия заняла также второе место.

В здании следственного управления с участием Совета ветеранов оформлены два информационных стенда, посвященных ветеранам Великой Отечественной войны Драпкину Л.Я. и Красильникову Н.М.

21 мая 2013 года образована рабочая группа, которой собран материал о ветеранах следствия – следователях послевоенного периода (в том числе ветеранах Великой Отечественной войны), внесших значительный вклад в укрепление законности и правопорядка, проживающих на территории Свердловской области - Драпкине Л.Я., Красильникове Н.М., Кожевникове А.П., Тихомирове А.С. (для включения в книгу о следователях послевоенного периода).

28 мая 2013 года было проведено общее собрание ветеранов следствия, на котором обсуждено и принято «Положение о региональной общественной организации пенсионеров и ветеранов следствия при следственном управлении СК России по Свердловской области». В члены ветеранской организации принято 38 человек на основании поданных ими заявлений.

На этом же собрании был освещен вопрос о создании музейной экспозиции в здании следственного управления. Организован и в настоящее время продолжается сбор музейных экспонатов.

В августе-сентябре 2013 года, совместно с Советом ветеранов прокуратуры Свердловской области произведен сбор данных в ГААО Свердловской области о репрессированных и реабилитированных следователях, работавших в Свердловской области.

Члены Совета ветеранов в течение 2013 года участвовали в работе коллегий следственного управления, в 6 заседаниях аттестационной комиссии и комиссии на звание «Лучший следователь» следственного управления по Свердловской области.

В июне 2013 года Совет ветеранов совместно с руководством следственного управления принимал участие в мероприятиях по оказанию помощи подшефному детскому учреждению «Отрада» (участие в поздравлении детей, проведении конкурсов).

В августе 2013 года организовано посещение ветеранами выставки архивных документов «Гибель семьи императора Николая II. Следствие длиною в век».

В октябре 2013 года принято участие в поздравлении заслуженных ветеранов следствия с Днем пожилого человека.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

20 ноября 2013 года заместитель председателя Совета ветеранов Агафонов Е.М. принял участие в семинаре следователей, выступив с лекцией на тему: «Экспертное сопровождение уголовных дел о преступлениях, совершенных в условиях неочевидности», приведя конкретные положительные примеры работы экспертов и применения необходимой криминалистической техники в расследовании уголовных дел.

На постоянной основе осуществляется консультативная помощь следователям.

Изучаются уголовные дела, даются рекомендации, (изучено 6 уголовных дел). Ведется постоянное взаимодействие с пресс-службой следственного управления.

30 декабря 2013 года принято участие в организации и проведении праздничной новогодней программы в здании следственного управления для сотрудников и ветеранов следствия.

По второму вопросу на отчетном годовом собрании ветеранами обсуждены и приняты основные, приоритетные направления деятельности ветеранской организации на 2014 год, которыми являются:

- дальнейшее участие Совета ветеранов и ветеранской организации следственного управления в сборе материалов и в оформлении музейной экспозиции об истории следствия Свердловской области, в подготовке и издании материалов о ветеранах следствия, их боевом и профессиональном прошлом;
- оказание на систематической основе консультативной и методической помощи следователям следственного управления по Свердловской области в раскрытии преступлений и расследовании уголовных дел, представляющих определенную сложность;
- участие Совета ветеранов в работе научно-консультативного Совета, аттестационной комиссии, конкурсной комиссии на звание «Лучшего следователя» следственного управления по Свердловской области;
- участие Совета ветеранов, совместно со следственным управлением по Свердловской области, в подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы и Дню пожилого человека; посещение участников войны, ветеранов следствия и тружеников тыла, с ограниченными физическими возможностями (персональные поздравления);
- оказание социально-бытовой помощи ветеранам следствия, поздравления с юбилеями;
- активное взаимодействие с региональным отделением Общероссийской общественной организации ветеранов и пенсионеров прокуратуры и другими общественными ветеранскими организациями.

В 2013 году приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за значительный вклад в развитие ветеранского движения в органах



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следственного комитета Российской Федерации, учитывая продолжительную и безупречную службу награждены 12 ветеранов медалью «300 лет первой следственной канцелярии России», 2 ветерана – медалью «Ветеран следственных органов».

Ждем Ваших предложений по совершенствованию работы с ветеранами следствия. Желающие могут обратиться с заявлениями о вступлении в нашу ветеранскую организацию.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/877264>